# 美国著名预言家卡西 对 21 世纪未来的预言

## 准确率令人惊叹

"睡着的预言家"爱德加·卡西(Edgar Cayce, 1877 - 1945)在西方社会极负盛名,他的预言包罗万象,准确率极高,对个人、团体、国家以及世界局势、人类未来发展走向均有涉及。如他能"看到"某人一生的人生道路和经历细节,能说出尚在襁褓之中婴儿的未来职业,他还准确的预言了两次世界大战、1929年经济危机、印度独立、以色列建国,以及种族问题在美国造成的混乱、美国总统在任期内去世,以及几十年后俄罗斯将抛弃共产主义,建立起新的社会体制,这些预言都——得到了验证。人们还成立了"卡西基金会",专门对其大大小小的预言进行了后续追踪调查,统计出来的准确率令所有人惊叹。

卡西还对传说中沉没于大西洋的史前文明亚特兰蒂斯情有独钟,他在一生中曾经数百次提及这个地方,不仅详述其细节特征,还预言亚特兰蒂斯将在1968年被世人重新发现,1968年,人们果然发现了位于大西洋比米尼岛周边水底下用方形巨石建造起的道路,而这正是卡西所描述的亚特兰蒂斯所在海域。

### 这些能力是任何人都与生俱来的本能

然而卡西却并不认为自己有什么超能力,他声称这些能力是任何人都与生俱来的本能,只是必须要去除对个人利益的执着 (detachment from self-interest),才能拥有这类能力,人的能力比现代人想象的要大得多。

他一生留下了近一万五千条预言,其中关于未来文明走向的预言只占很小的部分,却引起了很多人的浓厚兴趣,尽管其中有些内容至今还没能圆满解读。

第二次世界大战是人类历史上的一次浩劫,出于对未来世界走向的迷茫,许多人都来求教于卡西。在二战开始之前,卡西就预言了希特勒的崛起、日本的加入、战争结束的时间,以及战后俄罗斯最终会抛弃共产主义走向民主。但就好象他自称许多预言来源于另外空间高级生命的启示一样,卡西的观察视野似乎并不局限于肉眼可视的物质层面上,许多看似抽象的"视觉性叙述"却非常精妙准确,耐人寻味而让人着迷。

在讲到世间的战争及局势其实都与人们的意识及罪业相关时,卡西是这样生动的"评价"了各国的情况:如金融寡头、秘密团体与共产主义的发源地德国被称为"被涂满了支配弟兄的油彩、成为世界的吸血鬼",意大利是"为一碗肉汤而出卖了自己";日本1931年侵华是想"成为支配力量";而老牌"日不落帝国"英国的问题是"一直有自以为比其它国家高明一点的想法";法国之罪是"放大身体的欲望";印度的罪是"除了向内心探索外,拥有灿烂的文明却不去实

践";而美国的罪则是"将上帝与我们同在的原则忘记了"。 这些视角的评论让人感觉很有趣,也很精辟。

### 而卡西对中国的预言和评价则是最耐人寻味的。

1925年1月24日,卡西在预言状态中主动诉说了将发生在中国的事情: "1931年中期,中国正处在一个非常的日子,在满洲里出现了血光之灾……",这讲的是6年后发生的日军侵华事件。1927年7月30日他继续解读自己看到的情形: "一些非常的事件正发生在中国人身上,也在日本人身上,从外星入侵的一些力量正在和已经得势了……",这却有些让人费解,因为当时人们对外星人及文明干预还没有多少概念,但卡西却已经说出来了。

### 最让西方人震骇的是他关于中国的另一段重要预 言:

"中国通过缓慢的成长来保存自身(的文明)……她有一天会醒来,剪掉了辫子!开始思考并实践!"卡西宣布,"有一天,中国那儿将成为孕育 Christianity(在现代英语中,字面意思是指基督教)的摇篮,并应用于人们的生活中。是的,这对人来说很遥远,但对神来说很快——很快,中国将醒来!"

这后面一句让人很难理解,因为基督教早已诞生,但他们忠实的记录下了他的原话: "Yea, there in China one day will be the cradle of Christianity, as applied in the lives of men。 It is far off, as man counts tune, but only a day in the heart of God. For tomorrow China will awake。"

对此,西方学者提出了一种理解,即预言可能是指在中国将会出现类似佛教、基督教那样的信仰复兴,新的信仰及文明将诞生,并对未来产生影响,如果对 Christianity 一词不局限于狭义理解的话。[1]

卡西对世界的未来变化给出了很具体的描述:在 21 世纪初人们会察觉到地轴的移动;气候变化显著,全球升温,寒带变暖;地震频发,海水上升,美国局部被淹没,日本大部分沉没;世界粮食短缺,美国中部、阿根廷及非洲部分成为世界粮仓;华盛顿一直是世界权力中心……

Mark.Thueston 先生是卡西预言的研究专家,当发现了卡西预言令人惊叹的准确性之后,他对上万条预言进行了周详清晰的整理,他在著述《凯西预言 21 世纪》(Cayce's Prediction for the 21th Century)中整理出了许多条"20 世纪尚未实现的卡西预言",供后人验证与参考,以下是其中的九个重要预言:

1、一种新的医疗方法将会出现——基于灵性和身体

能量系统的流动与转换;

- 2、元神不死、生命轮回将被大众普遍接受;
- 3、科学和心灵学将停止争论;
- 4、地貌会发生极大的变化,包括气候的显著改变;
- 5、世界重心在向东方移动,中国大陆将占据重要位置;
- 6、关于古文明的考古发现,会逐渐改变人们对人类历 史的认识;
- 7、直觉和超能力会普遍出现,许多人可以直接与另外 空间沟通;

8、宇宙"太一"原则会成为人类所有活动开展所遵循的依据:这一新信仰将出现,并指导所有科学,人类的整体太一会成为世界政治和经济活动所围绕的核心,新信仰是宇宙之光。[2]

9、救世主将再临。

卡西在讲述这些预言的时候,人类尚未进入电子时代, 第二次世界大战也还没有结束,很明显,卡西的能力与智慧 超越了他那个时代的知识范畴。

"星座与天象正在变化中,到时候,人类自身将会开始 觉醒与变化。许多过去历史上的伟大灵魂将回来,并对世界 产生巨大的影响。"卡西说,等"调整期结束后","义将 永驻地球"。

今天,从中国传出的法轮功传遍了世界各地,带给了世界太多的惊奇,引起了全球科技界、文化界与修炼界的震动,法轮功的特征与二十多年来走过的路与历史上的诸多预言——吻合,在这个寻找真相与希望的时代,他对宇宙、时空、人类文明的透彻洞见引起了越来越多人的关注。

注:[1]Christianity,在现代英语中通常是指基督教,其实在英文中有多层涵义,其古典寓意也被用来指信奉神的圣性;在预言中,卡西也有可能是用这个词来作模拟,借指类似基督教的精神信仰;而从词源来看,Christianity的词根Christ(基督)来源于希伯来文Masiah(弥赛亚),意即救世主,近代有许多学者考证发现了西方宗教中的弥赛亚(Masiah)与梵文中的弥勒(maitreya)之间的联系,钱文忠先生最近公开提出了"佛家的未来佛弥勒佛和基督教的救世主弥赛亚是同一个人"的学术观点。

[2] 太一,西方哲学家提出的概念,通常认为是指宇宙 万物的本源与根本。

文/独舟

之生女人 行出的代价

今天和同事闲聊中,他讲了很多他们屯的"乡村野史", 其中有两个真实的小故事,我挺感兴趣,事虽不大,但给人 以警示,这两个故事主人公为一男一女,隐去真名,简称某 男某女,故事是这样的:

某男,为了多挣点钱,从别人手里包了几垧地,心里盘算着今年将多收入多少钱,春天种上了玉米,由于天旱,苗没出好。看见人家的苗出的挺好,心生妒嫉,说:干脆下一场大雹子,把所有的苗都打没得了。结果,过了些日子,真的下了一场大雹子,把他种的另一块苗出的好的都打没了,雹子好像长了眼睛,专门打他家的,别人家的没打着。从表面看,某男赌气说了下雹子都砸了得了,可是要真大面积下,不就连别人的都砸了吗?岂不是我不好也不叫你好,好在苍天有眼,该砸谁的就砸谁的,你愿意砸就砸你的吧。

某女,一九九八年大洪水时,江水猛涨,已经淹了一些低洼地,某女幸灾乐祸,口出狂言:涨吧,他妈的,看淹哪个王八犊子。结果,没过几天,江水继续涨,把她的地也淹了,而且随着江水漂来约五亩地大的一块漂垡子(飘浮在大片淤泥上的草皮),正好漂在她的地上停下,水撤落地,颗粒无收还不算,还得清理这块垡子。某女,你说谁家地淹了不心疼,种地又投资又出力,还指望打粮卖钱维持生活呢,大水一淹一切泡汤,你看了心里就好受、舒服?这回你也淹了,心里啥滋味?唉,人哪!

以上两个小故事的结局,也许有人认为那是碰巧,天下哪有偶然的事,那是必然,也是有原因的,上天绝不会降罪一个无辜的人。过去的人心地善良,敬天信神,谁敢冒犯神灵,言行上自然注意,现在的人被邪党无神论毒害,不敬天不信神,藐视神灵,心恶业大,口吐狂言,当然也就祸从口出了。然而神佛慈悲于人,让你现世现报,给你警醒,以免生命被销毁,人哪,还是应该敬天信神、重德行善,才能得到神灵的庇护。

# 奶奶的腿又能走路了

# 这是一个发生在我身边的真实故事。

二零零五年秋,孩子的朋友领来一位名叫燕子的女孩,燕子说她家住在农村,很小的时候母亲就去世了,父亲再婚后去了继母家,家里只剩下她和妹妹照顾年迈的奶奶。两年前,奶奶不小心摔了一跤,医生检查后说是股骨头裂了,又说老人一般骨质疏松,缺钙,不易长上了。没办法,开点药回家养伤吧。转了几个医院都是这个结果。为了给奶奶治病,燕子只身来到城里准备打工挣钱给奶奶看病。看着这个孝顺善良的姑娘,真想帮她一把。我说,我有一个办法,能帮你奶奶摆脱痛苦,你愿意让我见见她吗?她同意了。

# 老人眼里充满了希望说 我信! 我信!

中秋节那一天,我带了礼物和燕子一起去看望老人。 老人半靠在炕头上,拉着我的手让我在她身边坐下,向 我诉说着她的痛苦:"腿疼的不能翻身,大小便不能自理, 为了少给孩子们增加麻烦,我每天尽量少喝或者不喝水; 尽量少吃饭,有时一天只吃一顿饭。"她撩起衣袖让我 看她的胳膊,已经瘦的皮包骨了。"我怕是到走那天也 起不来炕了"。她眼含泪水痛苦的说着。我说:"大婶, 我现在炼一种功法叫法轮功。是教人修心向善,让人不 说谎,对人好,矛盾面前能宽容、忍让,做一个处处为 别人着想的好人。现在全世界有一百多个国家一亿多人 在炼这个功法。他能使人道德回升,坏人变成好人,他





能使人身心受益,对祛病健身有奇效。"老人说:"好是好,我现在也起不来炕,怎么炼?"我说:"大婶,你现在遇到好时候了,不用你下炕炼,你只要每天诚心的念'法轮大法好'、'真善忍好'这九字真言,你的腿很快就会好,心诚则灵。"老人眼里充满了希望说:"我信!我信!"我给了她两份真相资料,并嘱咐她看后不要毁掉,它是救人的,很珍贵,是大法学员用自己的收入省吃俭用做出来的,看后传给他人。老人双手颤抖着接了过去,小心的迭好,放进了贴身内衣口袋里。心满意足的说:"我没上过学,不识字,但我可以让我孙女给我念。"

一周后,燕子高兴的跑来告诉我: "奶奶能自己坐起来了。"又一周后,燕子说: "奶奶能下炕了,能扶着墙自己站起来了,"又过了一周,燕子跑来说: "奶奶能蹭着步子从炕头蹭到炕尾了",又一周: "奶奶能下炕了,能扶着炕沿自己大小便了。"又一周: "奶奶能多吃饭、多喝水了,——奶奶胖了。"又一周: "奶奶能多吃饭、多喝水了,——奶奶胖了。"又一周: "奶奶能拄着棍子,从里屋走到外屋了。"再一周: "奶能拄着棍子走到外屋地,自己烧火做饭了!"我欣慰的笑了。我明白一切都是师父在做,师父在承受,在加持。这一家人有希望了。